

這活水的江河，要使你得永生（約四14，七38）。

# 聖靈

HOLY SPIRIT MONTHLY

本月主題 p.26

## 靈巧如蛇 馴良如鴿 ——金錢篇

基督徒應當學會知足，不輕易負債。  
真正有信心的基督徒知足度日，  
當神給得少，就過簡樸單純的生活；  
當神給得多，就聰明理財、賙濟窮困者，  
並奉獻給神的國度。

- p.13 成就善工的手
- p.18 看似失去，卻是獲得更多
- p.54 神的園圃
- p.68 見證主愛

 201411 版權所有

2014 November

11月號

民國103年



雜誌社信箱 [holyspirit@joy.org.tw](mailto:holyspirit@joy.org.tw)

446期

# 溫柔的力量

文／蒙恩迷羊

**聖**靈彷彿鴿子降在人子身上（太三16），如今也住在我們心裡，引領信徒明白真理、順服神，聖靈是一股猶如鴿子般溫柔的力量，不會讓人失控或意識不清，總是在心裡不斷的提醒，使人產生向善的勇氣。「因為你們立志行事，都是神在你們心裡運行，為要成就祂的美意。」（腓二13）

**初**信主、得聖靈時，最大的改變是，原本不愛念書的我，在逛街時看見書局，竟然會進去看看，且買了幾本基督教書籍來閱讀，閒暇時也會主動翻閱聖經，對於未來開始擬定升學的志向，從此奮發用功，從高中到大學總能名列前茅，順服聖靈的帶領，讓人有踏實的感受；這是我連作夢都想不到的轉變。

**2014**年7月，對於教會的事奉工作終於告一段落，心態漸為鬆懈，加上前陣子工作忙碌，聚會聽道開始會打盹，一次安息日下午的會前禱告，不斷地祈求主，讓我能道理中得著造就，激發樂意事奉的心，在神的家中盡一份該有的心力；然而心靈固然願意，肉體卻軟弱了（太二六41）。

**聽**道中依舊打起盹來，只在翻經節時，勉強做個樣子，翻完又精神不繼，筆記無法記下內容，只是潦草記下經節，這般無奈惟有聖靈知道；不知過了多久，在朦朧眯眼之中，不經意望見擱在腿上的右手腕內側上方，約間隔十公分的兩處皮肉被上下推動，似乎是要推醒我，起初還來不及會意，內心的一句感謝神，如雷灌頂才全然清醒，聖靈作為讓人不敢再散漫。

**這**時剛好聽到一則故事，有位商人為了尋得寶石礦地，遠走異地尋覓，經年累月奔走，始終未能如願，在萬念俱灰中，竟投海自盡來結束失意的一生；那接收商人產業的人，卻在商人附近發現寶石地，真是令人扼腕、省思。

**天**國猶如寶藏，是盡你一切所有去換取，而不是所沒有的（太十三44）。人往往志在遠方，而忽略了所擁有的事物，那些看似平凡的道理中，卻是隱藏著讓人得著永生的真理。聖靈溫柔地感動了我，要珍惜每一次的事奉，每一次的聽道與禱告，要看重自己所能擁有的一切。

**讚**美詩225首〈順從聖靈〉吟唱著：「聖靈的恩惠，我當祈求，寶貝的能力在我裡頭，助我結靈果，促進靈修，生命活水長流……。」感謝神在末世中，賜下聖靈成為一生的幫助，在軟弱裡能靠著那加添的力量，重新在信仰上努力不懈……。

